
 

У К Р А Ї Н А 

Теофіпольська селищна рада 

Хмельницького району 

Хмельницької області 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

                      

Р І Ш Е Н Н Я    
14 січня 2021 року № 20  

 

Про звернення Виконавчого комітету Теофіпольської селищної ради до 

голови Асоціації міст України Кличка В.В. щодо підвищення тарифів на 

газопостачання та електроенергію 

 

 Відповідно до статті 28, 30 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні» , виконавчий комітет селищної ради 

 

ВИРІШИВ: 

  

1.Підтримати звернення Виконавчого комітету Теофіпольської 

селищної ради до голови Асоціації міст України щодо підвищення тарифів на 

газ та електроенергію (додається). 

2.Виконавчому апарату селищної ради направити рішення голові 

Асоціації міст України Кличку В.В. 

 

 

 

Селищний голова                                                                         М. Тененев 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                        Додаток  до 

 рішення 

                                                                                                                      виконавчого комітету 

                                                                                                                          селищної ради  

 

 

ЗВЕРНЕННЯ 

виконавчого комітету Теофіпольської селищної ради  

до голови Асоціації міст України Кличка Віталія Володимировича,  

щодо підвищення тарифів на газопостачання та електроенергію  

 

  

Звернутися до Вас спонукало те, що з 01 січня 2021 року вкотре 

відбулося підвищення тарифів на газ та електроенергію. 

 В Україні склалася напружена соціально-економічна ситуація на фоні 

стрімкого зубожіння населення. Продовження карантину, нестримна інфляція, 

скорочення робочих місць - все це негативно впливають на якість життя наших 

громадян. 

 Непомірне підвищення тарифів, яке тягне за собою зростання цін на 

продукти харчування, товари повсякденного вжитку, ліки тощо, на сьогодні 

фактично ставить людей за межу виживання. Більшість жителів 

Теофіпольської громади є малозабезпеченими та пенсійного віку. Тому 

рішення щодо встановлення абонентської плати за транспортування газу 

призвело до негативних соціальних наслідків. Вважаємо, що такі нарахування 

несправедливі, бо громадяни за власний кошт проклали газопроводи до своїх 

осель. Також несправедливим є те, що за кожен день прострочки платежу, 

окрім оплати послуги розподілу, має сплатити ще й компенсацію, яка 

дорівнює розміру самої плати – тобто фактично за період, на який прострочено 

платіж, споживач має сплатити подвійний тариф за розподіл. При цьому датою 

оплати є не дата оплати квитанції, а дата, на яку оплати була зарахована на 

рахунок. 

 Разом з тим, через стрімке підвищення тарифів в критичних умовах 

також опинилися і комунальні підприємства, які в сьогоднішніх реаліях 



можуть взагалі збанкрутувати. Абсурдним та не відповідає здоровому глузду 

є той факт, що останні повинні розраховуватися за природний газ та 

енергоносії на місяць вперед, тобто за послуги, які ще не були надані 

підприємству. Комунальні підприємства не мають такої переваги в питанні 

оплати за надані послуги, адже розрахунки з ними проводяться по факту 

надання послуги. Вказане ставить у нерівні умови сторін договору та 

призводить до виникнення обумовленої заборгованості. Крім того, 

відшкодування субсидій комунальним підприємствам ще не проведено за 

грудень місяць 2020 року. 

 Вважаємо, що в теперішніх умовах, бурхлива суспільна реакція на 

формування цінової політики є цілком логічною та передбачуваною, оскільки 

через пандемію коронавірусу та падіння економіки значна більшість людей 

опинилася на межі бідності. 

У такий важкий період влада навпаки повинна підтримати населення, 

комунальні підприємства та встановити мораторій на підвищення будь-яких 

тарифів. Питання зміни тарифів та промисловості можливо розглядати лише 

після виходу нашої держави із кризи, відновлення у повному обсязі всіх 

галузей економіки, стабільної ситуації на ринку праці, зростання рівня доходів 

і рівня життя громадян. 

Тому, з огляду на вище вказане, просимо Вас терміново розглянути дане 

питання на засіданні Правління АМУ та ініціювати звернення до 

уповноважених органів з вимогою вжити відповідних заходів щодо негайного 

перегляду діючих тарифів, які збільшують фінансовий тягар для платників, на 

природний газ та електроенергію для усіх категорій споживачів і скасувати 

абонентську плату за транспортування газу і не допустити подальшого 

підвищення цін та зубожіння селян. 

 

Селищний голова                                                                                 М. 

Тененев 

 



 

 


